
 
 
 

ДЕРЖАВНЕ  АГЕНТСТВО  ЛІСОВИХ РЕСУРСІВ  УКРАЇНИ 
 

ДЕРЖАВНЕ   ПІДПРИЄМСТВО 
«ЛИМАНСЬКЕ  ЛІСОВЕ ГОСПОДАРСТВО» 

 
 

НАКАЗ  
 
29.02.2024      м. Лиман                  № 19п 
 
Про обґрунтування підстави  
для здійснення закупівлі  
 
 З метою здійснення швидкої та ефективної Закупівлі, враховуючи 
перебування населених пунктів Лиманської міської територіальної громади в 
зоні проведення активних (бойових) дій, згідно Наказу Міністерства з питань 
реінтеграції тимчасово окупованих територій України 22 грудня 2022 року 
№ 309 (із змінами), відповідно до пункту 13 Особливостей здійснення 
публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених 
Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму 
воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або 
скасування, затверджених постановою КМУ від 12.10.2022 р. № 1178, у зв’язку 
із нагальною потребою у закупівлі 
 

ЗДІЙСНИТИ: 
 

1. Закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного 
каталогу для закупівлі товару відповідно до п.п. 2 п. 13 Особливостей 
здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 
передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії 
правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його 
припинення або скасування, затверджених постановою Кабміну від 12.10.2022 
№ 1178, за предметом: надання послуг з розпилювання необробленої деревини, 
код за ДК 021:2015:77210000-5 Лсозаготівельні послуги (послуги з 
розпилювання необробленої деревини) відповідно до Єдиного закупівельного 
словника. 

2. Затвердити обґрунтування підстав для здійснення Закупівлі, визначеної 
у пункту 1 цього наказу без застосування відкритих торгів та/або електронного 
каталогу для закупівлі товару відповідно до п.п. 2 п. 13 Особливостей 
(додається). 

3. Контроль за виконанням цього наказу покладаю на себе. 
 
 
Директор                                  Олексій ПРИХОДЬКО 
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       Додаток до Наказу від 29.02.2024 № 19п 
        ЗАТВЕРДЖЕНО: 

        Директор ДП «Лиманське лісове 
господарство» 

            
 ______________ Олексій  ПРИХОДЬКО 

                29.02.2024 № 19п 
 
 

ОБҐРУНТУВАННЯ 
підстави для здійснення закупівлі 

(відповідно до пункту 13 «Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і 
послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період 
дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення 

або скасування», затверджених Постановою Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 
№ 1178) 

1. Найменування замовника: Державне підприємство «Лиманське лісове господарство». 
2. Код згідно з ЄДРПОУ замовника: 00991717. 
3. Місцезнаходження замовника: 84404, Донецька обл., м. Лиман, вул. Костянтина    
Гасієва, буд. 1 «А». 
4. Предмет закупівлі: Надання послуг з розпилювання необробленої деревини, код за 
ДК 021:2015:77210000-5 Лсозаготівельні послуги (послуги з розпилювання необробленої 
деревини).  
5.  Розмір власних грошових коштів: 102720,00,00 грн. (сто дві тисячі сімсот двадцять 
гривень 00 коп.), в тому числі ПДВ 17120,00 грн.  
 
6. Підстава для здійснення Замовником закупівлі відповідно до пункту 13 Особливостей: 

- підпункт 2 пункту 13  «Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і 
послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на 
період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його 
припинення або скасування», затверджених Постановою Кабінету Міністрів України 
від 12.10.2022 № 1178, а саме: замовник або його відокремлений підрозділ, що 
здійснює закупівлю згідно з абзацом другим пункту 15 цих особливостей, 
перебуває на території активних бойових дій, які не були завершені на дату 
укладення договору про закупівлю; 

7. Обґрунтування підстави для здійснення закупівлі: 
 Відповідно до статті 64 Конституції України в умовах воєнного або надзвичайного 

стану тимчасово можуть встановлюватись окремі обмеження прав і свобод із обов’язковим 
зазначенням строку дії цих обмежень. 

Указом Президента України від 05.02.2024 № 49/2024, затвердженого Законом 
України «Про затвердження Указу Президента України "Про продовження строку дії 
воєнного стану в Україні"» від 06.02.2024 № 3564-ІХ строк дії воєнного стану в продовжено 
строком на 90 діб до13 травня 2024 . 

Статтею 4 Указу № 64 Кабінету Міністрів України постановлено невідкладно: 
1) ввести в дію план запровадження та забезпечення заходів правового режиму 

воєнного стану в Україні; 
2) забезпечити фінансування та вжити в межах повноважень інших заходів, пов'язаних 

із запровадженням правового режиму воєнного стану на території України. 
Стаття 121 Закону України «Про правовий режим воєнного стану» передбачає, що 

Кабінет Міністрів України в разі введення воєнного стану в Україні або окремих її 
місцевостях: 



1) працює відповідно до Регламенту Кабінету Міністрів України в умовах воєнного 
стану; 

2) розробляє та вводить в дію План запровадження та забезпечення заходів правового 
режиму воєнного стану в окремих місцевостях України з урахуванням загроз та 
особливостей конкретної ситуації, яка склалася. 

Згідно з сьомим абзацом пункту 5 частини 1 статті 20 Закону України від 27.02.2014 
№ 794 «Про Кабінет Міністрів України» Кабінет Міністрів України здійснює керівництво 
єдиною системою цивільного захисту України, мобілізаційною підготовкою національної 
економіки та переведенням її на режим роботи в умовах надзвичайного чи воєнного стану.  

З метою невідкладного забезпечення заходів правового режиму воєнного стану, до 
яких у тому числі входить здійснення публічних закупівель, частиною 37 розділу Х 
«Прикінцеві та перехідні положення» Закону встановлено, що на період дії правового 
режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або 
скасування особливості здійснення закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 
передбачених цим Законом, визначаються Кабінетом Міністрів України із забезпеченням 
захищеності таких замовників від воєнних загроз. На виконання даної норми Закону урядом 
були прийняті Особливості. 

Закон України «Про публічні закупівлі» (далі - Закон) визначає правові та економічні 
засади здійснення закупівель товарів, робіт і послуг для забезпечення потреб держави, 
територіальних громад та об’єднаних територіальних громад.  
 На період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня 
його припинення або скасування, замовники, що зобов’язані здійснювати публічні закупівлі 
товарів, робіт і послуг відповідно до Закону, проводять закупівлі з урахуванням 
Особливостей. 
 Підпунктом 2 пункту 13 Особливостей передбачено, що придбання замовниками 
товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 
100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 
тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн. гривень, може 
здійснюватися шляхом укладення договору про закупівлю без застосування відкритих торгів 
та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли замовник або його 
відокремлений підрозділ, що здійснює закупівлю згідно з абзацом другим пункту 15 цих 
особливостей, перебуває на території активних бойових дій, які не були завершені на дату 
укладення договору про закупівлю. 
  Перелік територій на яких ведуться активні бойові дії затверджений наказом 
Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України від 22.12.2022р. 
№ 309 «Про затвердження Переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або 
тимчасово окупованих Російською Федерацією». Лиманська міська територіальна громада 
Краматорського району Донецької області включена до переліку територіальних громад, які 
розташовані в районі активних бойових дій (розділ 2, підрозділ 2.2.); 
  Місто Лиман та район входить до Лиманської міської територіальної громади 
Краматорського району Донецької області. На момент прийняття рішення про закупівлю 
ДП «Лиманське лісове господарство» знаходиться в районі активних бойових дій, таким 
чином, ми маємо законне право користуватись виключенням, що передбачене Постановою  
КМУ від 12.10.2022 р. № 1178.  
 У замовника є наявна потреба в закупівлі Надання послуг з розпилювання 
необробленої деревини, код за ДК 021:2015:77210000-5 Лсозаготівельні послуги (послуги 
з розпилювання необробленої деревини) відповідно до Єдиного закупівельного 
словника. 
 Обсяг закупівлі визначається на підставі визначеної потреби для здійснення 
виробничої діяльності в сфері лісового господарства. 
 З метою здійснення швидкої та ефективної закупівлі, зважаючи на стислі строки та, 
враховуючи перебування Лиманської міської територіальної громади Краматорського 
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району Донецької області в зоні активних бойових дій, застосовується вищевказане 
виключення. 
 Таким чином, наявні підстави для укладення прямого договору відповідно до пункту 
13 Особливостей.  
 Враховуючи викладене, з метою дотримання принципу ефективності, 
якнайшвидшого забезпечення наявної потреби Замовника в умовах воєнного стану, 
замовник прийняв рішення щодо закупівлі надання послуг з з розпилювання необробленої 
деревини, код за ДК 021:2015:77210000-5 Лсозаготівельні послуги (послуги з 
розпилювання необробленої деревини) відповідно до Єдиного закупівельного словника, 
без використання електронної системи закупівель на підставі пункту 13 Особливостей з 
дотриманням принципів здійснення публічних закупівель, визначених Законом. 

З огляду на викладене, рішення щодо проведення закупівлі відповідає чинному 
законодавству. 

За результатами закупівлі, здійсненої відповідно до цього пункту, замовники 
оприлюднюють в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений 
без використання електронної системи закупівель, відповідно до пункту 38 розділу Х 
«Прикінцеві та перехідні положення» Закону. 

Разом із звітом про договір про закупівлю, укладений без використання електронної 
системи закупівель, замовник оприлюднює в електронній системі закупівель договір про 
закупівлю та додатки до нього, а також обґрунтування підстави для здійснення замовником 
закупівлі відповідно до пункту 13 Особливостей у вигляді цього файлу «Обґрунтування 
підстави». 
 
 
Уповноважена особа з проведення процедур закупівель                                                           
Ольга ШЕСТОПАЛОВА 
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